

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СТАРИ ГРАД
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, НОВЕМБАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII
БРОЈ 2983

ОТВОРЕНО ПИСМО ПРЕДСЕДНИЦИ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ГОСПОЋИ МИРЈАНИ БОЖИДАРЕВИЋ

Поштована госпођо,

На захтев Српске радикалне странке да нам омогућите коришћење свечане сале општине Стари град, ради промоције књиге проф. др Војислава Шешеља „Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације“, одговорили сте **ОДБИЈА СЕ**.

Без образложења. Нисте се удостојили да наведете било какав разлог за тај срамотан чин. Нисте, јер смисленог разлога нема. Има само стида и срамоте.

Зато смо принуђени да вам се обратимо на овај начин и још једном затражимо да нама и целокупној културној и научној јавности одговорите зашто се борите против науке, културе, истине?

Српска радикална странка организовала је промоцију књиге проф. др Војислава Шешеља „Римокатолички злочиначки пројекат вештачке хрватске нације“ у скоро свим општинама у Србији. Гостопримство нам је ускраћено само у општинама Врачар и Стари град.

Госпођо Божидаревић,

Ви сте председник централне београдске општине. На њеној територији налазе се најзначајније институције науке и културе у држави Србији. Да Вас подсетимо: Српска академија наука и уметности, Народни музеј, Народно позориште, Ректорат, Коларчева задужбина, кућа Ђуре Јакшића, кућа породице Павловић, факултети, бројне галерије, књижаре, антикварнице...

Да госпођо, све је на територији општине Стари град. Уместо да будете лучоноша просветитељства Ви грађанима Старог града нудите мрак и забрану. Забрањујете јавну реч. Забрањујете промоцију једне књиге. Ускраћујете право његовом величанству грађанину, пореском обвезнику од кога и Ви примате плату да чује шта о капиталном научном делу др Војислава Шешеља мисле еминентна имена српске науке и културе. Стидите се госпођо Божидаревић!

Ваш поступак можда би и био разумљив да коришћење сале (и то бесплатно, што ми нисмо тражили) нисте редовно омогућавали свим другим политичким странкама. Ми смо били спремни и да платимо, али, испречило се ваше чврсто опредељење да врата општине Стари град за науку и културу остану чврсто замандаљена по сваку цену.

Молимо Вас да нам одговорите на неколико питања: Шта Вам је крива књига? Да ли је само ова књига у питању или генерално мрзите све књиге? Да ли сте прочитали књигу? Да ли је у питању име и презиме аутора? Да ли Вам смета наслов књиге или Вас је обузела претерана ксеноманија па сте пожурили да задовољите Ваше налогодавце и пре него што су они од Вас било шта затражили.

Одговорите госпођо Божидаревић:

Зашто сте против књиге?

Историја нас учи да велика зла почињу малим забранама. Прво се забрани представљање књиге, затим се забрани сама књига, а онда нареди њено спаљивање. Кад то урадите, на ред долази вешање аутора - из превентивних разлога да се не би поново латио пера - и стрељање читалаца као завршни чин пројекта.

Поштована госпођо,

Шта Вас је натерало да будете зли? Можда жеља да уђете у историју? Макар запамћени по злу? Зло се памти и са њим се плаше деца. Ако Вас већ нико не воли, нека вас се бар неко плаши. То је такође осећај.

Вашом забраном, своје име сте дописали на листу оних које историја памти по злим делима. Далеку историју остављамо на миру, поменућемо само оно што је Вама блиско. Ви, свакако можете проширити списак. Умете Ви то да урадите.

Омиљени демократски и марксистички писац Ерих Фром у *Анатомји људске деструктивности* описује, запамћене по злу а не по добру, личности које су радиле исто оно што сте урадили Ви. И они су почели своје „блиставе каријере“ малим забранама скупова и промоција неистомшљеника, да би затим постали велики злотвори и убице милиона људи. Нико то не може постати одједном. Потребно је стрпљиво вежбати.

Господин Фром, психолог, професор и филозоф посветио је наведено дело Стаљину, Химлеру, Хитлеру. За Вас никада није чуо.

Логично, још сте Ви мала особа за тако велика дела, али сте на добром путу да то постигнете. Знамо да Вас, „демократе“, већ увелико тресе паника, јер се приближавају избори у Београду. Зато ову Вашу забрану промоције књиге схватамо и као личну препоруку Вашим налогодавцима и кандидатуру за место градоначелника Београда. Колико би сте тек гадости могли направити на том положају. Колико би забрана могли провести кад би поново владали градом?

А онда... забране, етикетирања, пребијања, спаљивања, вешања. Само да Вам се укаже поверење! Здушно ћете га оправдати.

Председник Градског одбора
Српске радикалне странке
Немања Шаровић

ПОЧЕТАК КРАЈА ЈЕДНЕ УРБАНИСТИЧКО-ГРАЂЕВИНСКЕ МАФИЈЕ

На месту некадашњег паркића, у залеђу Педагошког музеја, земљиште је, већ поодавно, припремљено за изградњу стамбено-пословног објекта, који по пројекту треба да има 7000 квадрата изнад земље и 3000 квадрата под земљом, са турским купатилима, базенима, саунама, фитнес салама, винским подрумима, гаражама и осталим, за рубрику веровали или не, садржајима. Инвеститор, банкарска група Хипо Алпе Адрија консултантс, не жали пара, да за ову луксузну зграду, са катакомбама, издвоји чак 15.000.000 евра. Станови у овом објекту су унапред резервисани и продати грађанима Америке, Аустралије и Јужноафричке Републике, а цена квадратног метра кретала се и преко 4000 евра.

Надлежне Градске власти дале су инвеститору грађевинску дозволу, иако се планирана зграда буквално наслања на Музеј и затвара прозоре згради на углу улица Цара Уроша и Цинцар Јанка, а станарима у улици Цара Уроша ба заклања поглед на Калемегдан. Иначе, предметна локација је под претходном заштитом у оквиру просторне културно историјске целине Старо језгро Београда.

Академија архитектуре Србије, усвојила је Декларацију за бољи и квалитетнији живот грађана у којој, између осталог, стоји, да су овакви садашњи грађевински подухвати евидентни примери нарушавања амбијенталних, културних и архитектонских вредности, јер су резултат нечије неодговорности, нестручности и злоупотребе овлашћења.

Три стотине станара зграда у улицама Тадеуша Кошћушког, Цинцар Јанка, Узун Миркове и Цара Уроша, обратили су се, без успеха, свим надлежним и ненадлежним органима градске и републичке управе: Министарству за капиталне инвестиције, Народној канцеларији председника Републике, Републичком заводу за заштиту споменика Културе - Београд, градоначелнику Ненаду Богдановићу, Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове, као и главном архитекти Ђорђу Бобићу.

Министарство за капиталне инвестиције је, крајем прошле године, на основу Записника о извршеном инспекцијском увиду у извод из урбанистичког плана, за све парцеле на предметној локацији, наложило Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове Града Београда, да преиспита издати Извод из урбанистичког плана изградње стамбено-пословног објекта и о томе обавести урбанистичку инспекцију. А како Градске службе поштују и спроводе налоге републичких органа, закључите сами.

Град, који је у својој историји разаран и уништаван безброј пута од стране најразличитијег непријатеља, последњих неколико година уништава урбанистичко-грађевинска мафија, под патронатом шаролике лепезе државних органа.

Како преварити грађане, а испоштовати законску процедуру? Рецепт је следећи: ако запазите нечије веће двориште, мањи паркић или зелену површину, тада направите урбанистички план, изложите га на општинској или градској табли и сачекате да прође законом предвиђено време за „увид јавности“. Када све то нико не види, скинете „акт“ са „јавног места“ и...добро замешетарите. Како нико није поднео примедбу на дотични план (јер, тешко и да је могао да га види), он је усвојен, а оно што је некад било наше или нечије, сада је моје. То, сем код нас, нигде не постоји!

Који је то пут, којим нас "демократска" власт води у Европу, јер би се неко за овако нешто, у било којој, иоле одговорној европској држави, сасвим сигурно нашао иза решетка. За овакву "демократску" власт, Европа и европске вредности су "тамо далеко". Тамо далеко, у Европи, зграде архитектонско-културно-историјске баштине, као што је Педагошки музеј, имају посебан третман. Тамо далеко, у Европи се, не силују град и грађани зарад профита страних инвеститора и градских моћника.

У Европу се иде делима, а не речима. Из ког разлога нас, оваквим "делима", "демократска" власт враћа у доба дивљаштва, вероватно ни њима самима није јасно. Једини закључак је, да њима демократија, нити је јасна, нити желе да је спроведу. И зато назад у дивљаштво, па ко је јачи и економски моћнији, тај и побеђује. А већина...каква већина??? Они знају шта је за народ добро!

КО ЈЕ ОВАЈ "ЧОВЕК"?

Јавна је тајна, да набеђени стручњаци (медиокритети), на челу са главним архитектом Ђорђем Бобићем, уништавају београдско архитектонско наслеђе, ради својих личних интереса. У његовом приватном архитектонском бироу ради се гомила оваквих "пројеката". Урбанистички план Града прилагођава се инвеститору, уместо да се инвеститор прилагођава Урбанистичком плану.

Зато се оправдано поставља питање: За кога ради главни архитекта, за грађане или за грађевинску мафију? То што је, према сопственој тврдњи, лупањем упропастио гомилу шерпи, зарад увођења "демократије" током деведесетих, не даје за право да овакав медиокритет упропасти и наш главни град. Вели, он зна шта је најбоље, те да њему нико не треба да прича о демократији. Јадник је потпуно побркао појмове. И аутократију са демократијом и лупање у шерпе са знањем и стручношћу. Бабе и жабе да и не помињемо. Њих су деца још у јаслицама раздвојила.

КО ЈЕ ОВАЈ "ИНВЕСТИТОР"?

После афере финансирања пословно-политичке групације око хрватског ратног злочинца Бранимира Главаша, банкарска група Хипо Алпе Адрија се не зауставља. У Аустријском тужилаштву је званично саопштено, да је покренута истрага против банкара Хипо групе, због сумње у умешаност у неразјашњене финансијске малверзације и мешетарење некретнинама, хрватског генерала Владимира Загорца. Наиме, против некадашњег заменика хрватског министра одбране расписана је потерница, а терети се за проневеру 274 милиона евра из државног буџета за набавку наоружања. За то време, Аустријска банка, задужена за надзор пословања финансијских институција, води истрагу против челника две аустријске банке, на основу сумње да су, преко рачуна Хипо банке, учествовали у прању новца, у висини од 250 милиона евра!!! И даље, јавно тужилаштво у Аустрији се, у званичном саопштењу, усредредило на чињеницу, да је Хипо банка одобрила бившем хрватском генералу Владимиру Загорцу, кредите за набавку некретнина, у укупној висини од 250 милиона евра!!! Наводе о постојању пословне везе и кредита са Загорцем, потврдио је и шеф Хипо групације Зигфрид Григ.

СМРТ СА ВИСИНЕ ИЛИТИ ВОДИЧ ДО ПОВРЕДЕ УЛИЦАМА СТАРОГ ГРАДА

"На велико задовољство Београђана, а посебно житеља Старог града, Скупштина општине Стари град, сваке године из буџета издваја знатна средства за рестаурацију и ревитализацију фасада."

Овако звуче званична саопштења Општине Стари град које, изабрани представници народа као папагаји понављају сваке године, након усвајања буџета. Да ли би Београђани, а посебно житељи Старог града, били толико задовољни, када би знали, да су та "знатна" средства довољна за обнову пет до шест фасада током једне календарске године!!! Недовољно, чак и за тако успешне "бизмисмене" из лепе наше Општине.



Боље ишта него ништа, неки би рекли, али поставља се питање, зашто је и како једна одлична идеја и иницијатива, као што је обнова фасада, постала проблем. За чак и ових неколико зграда, које се обнове током године, унапред договорени рокови се не поштују, обнова фасада на неколико локација се продужава као да се ради о изградњи, а квалитет живота станара се потпуно деградира. Један од последњих примера је обнова фасаде на углу улица Призренске и Рељине. Рокови за извођење радова су продужавани неколико пута, а трајали су преко две године!?!

Приоритет за ових неколико фасада, које се годишње обнављају, утврђује се на начин да се обезбеди скупштинска већина у Општини Стари град. Ако си одборник владајуће коалиције, твоја зграда је неспорна. А ти ћеш за узврат бити послушан.

Али, осим овог својеврсног "шминкања" града, већи проблем представља чињеница, што оплата са старих београдских фасада, пошто годинама није обнављана, представља опасност за пролазнике. Уколико сте решили да прошетате центром града, па то још и свакодневно чините, повећавате шансу да осетите тежину оплате са неке зграде на својим леђима.

Да ово није шала, сведоче и чињенице да су, само почетком ове године, услед дотрајалости фасада, пролазници задобили лакше или тешке телесне повреде. Сетимо се обрушавања фасаде у Чика Љубиној улици 26. јануара. Затим рушење зида зграде (?!) у Таковској улици 29. јануара. Следи падање делова фасаде у Кнез Михаиловој, Балканској, Косовској, Нушићевој и Македонској улици. Само почетком године!!! Иначе, списак је још дужи.

И још један проблем. Због разноразних дилова са извођачима радова и слабом контролом надзорног органа, радови на обнови фасада, нестручним и несавесним радом, бивају лоше завршени, па је не редак и случај да чак и нова фасада падне на пролазнике. Много је питања, али мало одговора.

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА И МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА ЗАТВАРАЈУ ДЕЧЈУ АМБУЛАНТУ НА СТАРОМ ГРАДУ

Стари град је центар Београда, центар Србије и једна од најстаријих општина са све мање становника и све више пословног простора и седишта фирми. Већина факултета, музеја и образовних поставки је у њему. Али, „реформа“ здравства, шта год то значило, је почела.

Све школе, основне и средње, имају своје докторе који лече и прате децу, а лече и ону предшколску. И све је до сада, деценијама уназад, било добро. Али Министарство здравља каже да то не ваља, јер се у свету тако не ради!?! Шта ће нама толико лекара за децу, дечијих и превентивних стоматолога, а ускоро и педијатара, кад ће се и школе једног дана затварати, јер је деце све мање. Како по њима повећање наталитета успева само на папиру, одлучили су да паре не троше узалуд, него да уместо деветнаест дечијих и превентивних стоматолога оставе шест, а да од петнаест педијатара оставе свега четири. И као да им није важна чињеница, што на територији Општине „Стари град“ има велики број основних и средњих школа, још неколико државних и приватних вртића и што се, у пролазу, у амбуланту јави још много болесне деце са других општина.

Они доктори који остану да раде у Дому здравља нека добро запну, да би дневно примили и по педесеторо деце. Они који добију отказе, нека се потруде да привуку или довуку пацијенте, дакле децу и њихове родитеље, најбоље лепом причом, а могу и да их вуку за уши, то је њихова ствар. Додуше, Министарство здравља каже да ће само тржиште уредити целу ствар, с обзиром да ће и деца у 2008. години почети да плаћају стоматолошке услуге.

ШМИНКАЊЕ

Шминкање (читај реновирање) Дома здравља „Стари град“ лагано јењава. Приближавају се локални избори, пара је мало, а жеља за помпезном предизборном кампањом велика. И зато ванстандардне услуге цветају. У радно време се може примити пацијената тек колико фонд здравственог осигурања плаћа, поготову на ултразвуку, гинекологији и физикалној медицини. Али зато, након обавезног радног времена, ко има дебљи новчаник може све завршити без чекања и заказивања. Зашто докторима и сестрама повећавати плате када је лакше гурнути их у „рекетирање“ пацијената. Министар здравља је замислио ванстандардне услуге, за оне пацијенте који не могу да чекају „бесконачна“ заказивања.

Апотека Дома здравља још увек стоји у главном холу, облепљена папиром. Чекају „демократе“ да пацијенти забораве колико им је била потребна, па да је дарују неком свом заслужном бизнисмену.

А нови директор, само што се устолочио јуна месеца, већ је кренуо да гази стоматологију. Тражи од доктора да зараде и оно што није могуће осим ако повећају цене својих услуга. Дакле, опет треба ударити на џеп болесника. А повратак зубне амбуланту у Дом здравља (сада је у Мажестику) макар за стара лица и срчане болеснике и не помиње. Иначе, уважени директор је члан европског тима за реформу здравства у Србији, где је предвиђено да Дом здравља „Стари град“, за пет година, уместо садашњих око 600 запослених смањи на 280. До тада ће их све отерати код приватника. А што је деценијама уплаћивано здравствено осигурање, то није важно. Увек ће се наћи неко у власти ко ће то „паметно“ да потроши.

„ДЕМОКРАТСКИ“ НА УЛИЦУ

Већ више од тридесет пет година, у улици Змаја од Ноћаја број 8, станује наша суграђанка Радмила Јовановић. Већ више од тридесет пет година уредно је пријављена на овој адреси и користи просторију од једва 10 квадратних метара, без минимума основних животних услова. Као и велики број наших грађана и Радмила Јовановић је жртва „транзиције“ и корисник материјалног обезбеђења по основу незапослености, додељеног од стране Центра за социјални рад.

И уместо да Општинске власти понуде помоћ и воде елементарну бригу о најугроженијим становницима, решили су да нашу суграђанку лише чак и права на нужни смештај. Упорни до краја, када је шиканирање грађана у питању, локални феудалци неколико пута су покушали да је, из ове већ неусловне просторије, насилно избаце на улицу, заједно са једним креветом, столом и плакаром.

Српска радикална странка ће се увек принципијелно противити сваком „иживљавању“ власти над већ, њиховом заслугом, унесрећеним грађанима, ма каквог они политичког опредељења или убеђења били.

Општина, стиди се!

ПРОШЛОСТ НАС ОБАВЕЗУЈЕ**САДАШЊОСТ ОД НАС ЗАХТЕВА****ДА БУДУЋНОСТ БУДЕ НАША!**

- налазимо се у Париској улици број 13, телефон: 2639-132,
- радно време Одбора је радним данима од 14 до 20 часова,
- бесплатни правни савети грађанима се дају понедељком од 17 и 30 до 19 часова, састанак Савета за спорт и омладину одржава се сваког четвртка, са почетком од 17 и 30 часова.

СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!**КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА**

Контакт адреса: Магистратски трг 3, 11080 Земун

Телефон: +381 11 316 46 21

Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан –
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић –

Издање припремио: Општински одбор Стари град

Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд – Тираж: 6 000 примерака